Results of VCA Survey

March 2023

123 Respondents




How long have you been a resident in The Village?

123 responses

@ Less than 1 year
@® 1-3 years

© 4-6 years

@® 7-10 years

@ Over 10 years



Are you a current member of the Village Community Association?

123 responses

@ Yes
® No

]




What street do you live on?

A
4,

123 responses

8.9%

@ Blackbird

@ Brock

@ Colonel Cohoe

@ Cooley Lane

@ Elizabeth

@ Garrison Village Drive
® Jordan

® Kirby
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What was your favourite event in recent years?

108 responses

May Sunset Social at Pillitter...
20th Anniversary Cake & Ice...
Golf Tournament

Fall & Halloween decorating
Winter Mingle at Jackson-Tri...
Holiday lighting

Holiday parties

Garage Sale

invasive species removal / tr...
Food Truck Event (hoping thi...
Dog show

July 1 decorating; Friday nig...
We appreciate all of them! :)
Upcoming Wine event

Holiday/Falliday Party at The...

0

1 (0.9%)
1 (0.9%)
1 (0.9%)
1 (0.9%)
1 (0.9%)
1 (0.9%)
1 (0.9%)
1 (0.9%)

27 (25%)
15 (13.9%)
38 (35.2%)
9 (8.3%)
19 (17.6%)

18 (16.7%)
21 (19.4%)

20 40

58 (53.7%)
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The VCA supported several community activities in the past years including
ravine tree planting, invasive weed removal, collecting donations for Newark
Neighbours, Community Day, and community clean-up. Do you support VCA

B [
12

® Yes
® No

o)




To what extent do you perceive the VCA has achieved the goal - foster a harmonious community?

123 responses

@ A great deal

® Alot

© A moderate amount
@ Alittle

@ None at all




To what extent do you perceive the VCA has achieved the goal - provide a strong voice within the
municipality?

123 responses

® A great deal

® Alot

@ A moderate amount
@ Alittle

@ None at all




To what extent do you perceive the VCA has achieved the goal - preserve and enhance the beauty
of The Village?

123 responses

@ A great deal

® Aot

@ A moderate amount
@ Alittle

@ None at all




What format for these meetings do you prefer?

123 responses

@ In person
® Zoom
@ Do not plan to attend




A VCA membership provides a discount to our social events as well as our 16
Loyalty Partners - encouraging residents to shop locally. Please select any of
the following where you have used the member discount in the past year?
112 responses

VCA Social Event 42 (37.5%)
Bravo Niagara —11 (9.8%)
Cacio Pepe 18 (16.1%)
Chocolate CFX 15 (13.4%)
Cheese Secrets 35 (31.3%)
Chef and Bubi—1 (0.9%)
Country Baskets Garden Ce... 34 (30.4%)
Creek Road Paints —45 (40.2%)
Diosa Beauty Clinic 1 (0.9%)
Eye Watch Home Service 6 (5.4%)
Hypnotyc Hair Lounge 23 (20.5%)
Joanne Young Garden Coach —4 (3.6%)
NEOB Lavender —19 (17%)
One Earth Natural Products 13 (11.6%)
Picnic at Cheese Secrets —4 (3.6%)
Rapunzel's Hair and Spa 11 (9.8%)
The Old Winery —54 (48.2%)
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THANK YOU!!
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